# 习近平参观曼彻斯特城市足球学院

当地时间23日,国家主席习近平 在英国首相卡梅伦陪同下,参观曼彻斯 特城市足球学院。

两国领导人参观足球历史展,观看 曼彻斯特城足球俱乐部球员培养和比 赛数据分析系统的展示,观摩俱乐部-

线球员训练比赛。俱乐部球员代表向习 近平赠送了球衣。

习近平表示,足球是当今世界传播 、参与人数最多的体育运动,具有 广泛的社会影响,深受世界各国民众喜 爱。英国是现代足球发源地和世界足球 强国。英国足球很多方面值得我们借 鉴。体育交流是中英人文交流的重要组 成部分。希望双方加强包括足球在内的 体育交流合作,提高两国人民健康水 平,促进中英友好。

曼彻斯特城市足球学院成立于

2014年,由曼城足球俱乐部投资打造, 目前有 450 名来自各国的学员在此接 受训练。

王沪宁、栗战书、杨洁篪等参加上 述活动。

(据新华网)

## 保持银行体系流动性合理充裕

今日央行下调存贷款基准利率 0.25 个 百分点并降低存款准备金率

中国人民银行23日决定, 自 2015 年 10 月 24 日起,下调金 融机构人民币贷款和存款基准 利率,以进一步降低社会融资成 本;并自同日起,下调金融机构 人民币存款准备金率 0.5 个百分 点,以保持银行体系流动性合理 充裕。

央行决定,自24日起,金融 机构一年期贷款基准利率下调 0.25 个百分点至 4.35%; 一年期 存款基准利率下调 0.25 个百分 点至 1.5%;其他各档次贷款及存 款基准利率、人民银行对金融机 构贷款利率相应调整;个人住房 公积金贷款利率保持不变。

同时央行表示,对商业银行 和农村合作金融机构等不再设 置存款利率浮动上限,并抓紧完 善利率的市场化形成和调控机 制,加强央行对利率体系的调控 和监督指导,提高货币政策传导

央行还自同日起,下调金融 机构人民币存款准备金率 0.5 个 百分点,以保持银行体系流动性 合理充裕,引导货币信贷平稳适 度增长。同时,为加大金融支持 三农"和小微企业的正向激励, 对符合标准的金融机构额外降 低存款准备金率 0.5 个百分点。

(据新华网)



## 美丽秋季到来

近期,随着华北地区出现低温天气,北京市的香山公园、延庆百里 山水画廊、怀柔琉璃庙、密云古北口、门头沟百花山等景区树叶纷纷变 黄变红,山林一片五彩缤纷,每天吸引大量游人来观赏。

新华社记者 李 欣 摄

## 罚没款金额总计超过 20 亿元

证监会拟对 12 宗操纵证券市场案件作 出行政处罚

中国证监会 23 日发布消 息称,日前已对"证监法网"第 七批专项行动中的 12 宗操纵 证券市场案件调查、审理完毕, 12 宗案件拟罚没款金额总计超 讨 20 亿元

证监会新闻发言人邓舸介 绍说,12 宗操纵案件主要发生在 股市异常波动期间,包括5种类

第一类为3宗操纵ETF案 件,包括济南某投资管理有限公 司涉嫌操纵 100ETF 案、北京某 投资管理有限公司涉嫌操纵 50ETF案、北京某投资有限公司 和深圳某投资有限公司涉嫌操 纵 50ETF 案。

第二类为2宗利用融券机 制操纵市场案件,包括陈某宇涉 嫌操纵"西部证券"股票价格案、 江某涉嫌操纵"国元证券""吉林 敖东"股票价格案。

第三类为1宗境外企业利 用 QFII 操纵 B 基金案件, 系某 境外企业涉嫌操纵"银华恒生 H 股B"价格案。

第四类为1宗特定时间段 操纵案件,系广州某投资管理有 限公司涉嫌操纵"国光股份""国 农科技""鸿特精密""金宇车城" "科恒股份""万福生科"6支股票

第五类为5宗采取混合方 式操纵案件,包括肖某东涉嫌操 纵"通光线缆""永贵电器""汉得 信息""司尔特""力源信息""宜 安科技""国祯环保""快乐购 "云海金属""万邦达""凯发电 气""卫士通"12支股票价格案, 吴某乐、深圳市某基金管理有限 公司涉嫌合谋操纵"特力 A""得 利斯"股票价格案, 唐某涉嫌操 纵"渤海活塞"股票价格案,彭某 涉嫌操纵"美都能源""石英股 份"2 支股票价格案, 瞿某淑涉嫌 操纵"恒源煤电""中科英华""东 风汽车""安阳钢铁"4 支股票价 格案。

证监会拟对上述违法主体 及相关责任人员分别作出行政处 罚,没收相关违法所得,并处以相 应的罚款。12 宗案件拟罚没款金 额总计超过20亿元

邓舸说,操纵市场行为通过 不正当手段,营造虚假的市场供 求关系和证券期货价格,误导投 资者的投资决策,既扭曲了市场 价格形成机制,破坏了市场秩序, 又损害了投资者的利益。证监会 将继续严厉打击各类违法违规行 为,切实维护公开、公平、公正的 市场秩序。 (据新华网)

#### 空袭"伊斯兰国"

普京支持率创历史新高

俄罗斯 22 日公布的一项民意调查结 果显示,俄总统普京的支持率接近90%,创 历史新高。

根据全俄社会舆论研究中心公布的 民调结果,普京的支持率高达89.9%,刷新 今年6月89.1%的纪录。

全俄社会舆论研究中心的专家认为, 普京获得如此高的支持率,首先是因为近

期俄空天部队开始轰炸叙境内"伊斯兰 国"目标。俄社会经济和政治研究所专家 祖金认为,普京支持率的上升是因为民众 坚信俄在叙军事行动巩固了俄罗斯的国 际地位

应叙利亚政府要求,俄罗斯空军9月 30 日起开始轰炸叙境内"伊斯兰国"目标。

(据新华网)

### 国防经费不足

奥巴马正式否决 2016 财年国防授权法案

美国总统奥巴马 22 日以共和党拒绝 废除对国防开支的限制以及阻碍关闭关 塔那摩监狱等为由,正式否决了国会提交 的 2016 财政年度国防授权法案。

奥巴马当天在签字否决时说,由共和 党全面控制的国会通过的这份国防授权法 案没有从根本上解决国防经费不足的问

题。此外,奥巴马表示,该法案相关内容阻 碍了美国政府关闭关塔那摩监狱的努力。

美国国会通过国防授权法案和国防 拨款法案管理国防经费。国防授权法案是 政策性法案,不涉及具体拨款,主要用于 确定哪些机构和哪些项目可以使用国防 经费。 (据新华网)

#### 接法庭传唤

印僧侣称依信仰需步行 8 个月到达

印度一名僧侣受到法庭传唤,但他声 称需要步行8个月才能走到法庭,令法院 方面目瞪口呆

法新社 21 日报道,这名僧侣名叫阿 查里雅・基尔提・亚舒里瓦尔吉・马哈拉 杰, 现年60岁, 住在印度东部加尔各答 市。他最近接到法庭传唤,被要求前往印 度西部艾哈迈达巴德市出庭,距离他现居 地大约 2200 公里。他以宗教信仰为由拒绝 使用任何交通工具,而按照步行速度,需 要8个月才能横穿印度抵达目的地。

不过,法院并未接受这一申请,而是 责令他11月4日前必须抵达。

(据新华网)